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Bakalafska prace se zabyva posouzenim useku feky Becvy vdélce cca 6,5 km
od intravilanu Pierova smérem proti proudu. V teoretické ¢dsti prace je provedena rederSe
hydraulického vypoétu, nasleduje popis feSené oblasti a vyuzitych softwarl. Pro 3 navrhové
stavy je v programu HEC-RAS 5.0 fe§ena 1D modelem a 1D+2D modelem kapacita koryta,
na zaklad¢ kterého je vytvofen ideovy navrh technické PPO na Qgp. Byly porovnany
a zhodnoceny vypoctené trovné hladin z uvedenych modelt, kde lze vidét, jakd je piesnost
jednotlivych modell pfi riiznych navrhovych pritocich. Znaénym piinosem je popis vypoctu
v programu HEC-RAS 5.0, ktery je v soucasnosti novinkou.

K samotné praci mam nasledujici pfipominky:

V textu je zmitiovan poldr v Teplicich a nadrz Skali¢ka. Dle mych informaci se jedna
o dva nazvy pro jedno uvazované vodni dilo.

Formulace jsou ¢asto nejasné nebo neodborné. V textu se vyskytuje nadmérné
mnozstvi pieklepll, pravopisnych chyb, neni zavedeno jednotné formatovani rovnic,
desetinnych te¢ek a ¢arek, u veli¢in chybi jednotky..

Neni vysvétlen diivod volby a umisténi konkrétniho navrhu PPO véetné alternativ.
Podkladové obrazky na str. 47 a v pfiloze C.1 nemaji dostate¢nou obrazovou kvalitu.
V pfilohach C.2.1 a C.2.2 je oznaceni ¢isla profilu a stani¢eni na 2 fadky nepichledné.
V prilohach C.9 a C.10 maji vykresy jinou velikost a zabiraji jiny vyfez.

Hloubky a rychlosti v mapach doporucuji zobrazit intervalové dle Metodiky uvedené
v Zadani BP.

V ramci obhajoby by bylo vhodné zodpovédét na nasledujici otazky:

Co je oddélena nabiezni zed a co je vrstevnicovy plan?

Byly pouZity programy Excel, QGIS, Atlas, Civil 3D a HEC RAS 5.0. Civil 3D je
pouzivan, protoZe v QGISu nelze vytvoiit DMT? Pro¢ byl pouzit program Atlas?

Pro¢ bylo v programu HEC-RAS vyuzito neustdleného proudéni, kdyZ ndvrhové
pritoky byly ustalené?

V ¢em maji $térkové cesty poloviéni drsnost nez Stérkové dno, viz Tab. 6.1?

Na str. 44 je zmifiovano nejschiidnéjdi feeni. Prosim objasnit, co vie se bralo do
uvahy.

Objekt SO-06 feseny jako nabiezni zed’ je velmi dlouhy a navic nenf znam rozliv toku
Strhanec. Nebylo by lepsi provést hraz podél toku na PB?

Cca u PF 27 dochazi ve vykresu C.14 k vyrazné zméné barvy rychlosti (z oranZove
barvy na Zlutou - tj. zpomaleni). Co je pfi¢inou a jak velkd je tato zména?



Prace vyhovuje po formalni strance a splnila cile uvedené v zadani.
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Klas. stupeit ECTS A B C D E F

Ciselna klasifikace I 1,5 2 2.5 3




